
Nro Esine Vasarahinta

1 Alvar Aalto, NAULAKKO. 200 EUR

2 ALVAR AALTO, KAAPPI, 808. Ei myyty

3 ALVAR AALTO, NAULAKKO. Ei myyty

4 Alvar Aalto, PÖYTÄ, 92. 1 000 EUR

5 Alvar Aalto, TUOLEJA 612, 6 KPL. 400 EUR

6 Alvar Aalto, LEPOTUOLI 43. Ei myyty

7 Alvar Aalto, PEILI. 440 EUR

8 Alvar Aalto, SARJAPÖYTÄ 88, 3 OSAA. 900 EUR

9 APUPÖYTÄ, Alvar Aalto. Ei myyty

10 ALVAR AALTO, SIVUPÖYTÄ. Ei myyty

11 Aino Aalto, TARJOILUVAUNU. Ei myyty

12 Alvar Aalto, JALKALAMPPU, A 805. 4 000 EUR

13 Alvar Aalto, LATTIAVALAISIN A 810. Ei myyty

14 Alvar Aalto, JALKALAMPPUPARI, A 805. 6 500 EUR

15 Alvar Aalto, LATTIAVALAISIN, A 808. 5 200 EUR

16 Alvar Aalto, TARJOILUVAUNU 98. 510 EUR

17 Alvar Aalto, TARJOILUVAUNU. 1 000 EUR

18 Alvar Aalto, KEHÄPÖYTÄ. 600 EUR

19 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN. 4 600 EUR

20 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN. 19 000 EUR

21 ALVAR AALTO, KATTOVALAISIN A110. Ei myyty

22 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A110. 730 EUR

23 Alvar Aalto, ALVAR AALTO (FINLAND), KATTOVALAISINPARI Nro A110. Ei myyty

24 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A 330. 1 020 EUR

25 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN, A 333. 900 EUR

26 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN, A335A. 420 EUR

27 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN, A 337. 300 EUR

28 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA, X 602. 500 EUR

29 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA, X 601. 400 EUR

30 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA. 540 EUR
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31 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA, X 600. 420 EUR

32 RAVINTOLATUOLI. 900 EUR

33 SEINÄRELIEFI. 800 EUR

34 Alvar Aalto, SEINÄRELIEFI. 5 000 EUR

35 ALVAR AALTO, JULISTE. Ei myyty

36 Alvar Aalto, SUOMUSSALMEN MUISTOMERKKI. 3 600 EUR

37 Alvar Aalto, KAKSI TUHKA-ASTIAA. 700 EUR

38 Maija Heikinheimo, KAHVIKANNU. 300 EUR

39 Bertel Gardberg, RUOKAILUVÄLINESARJA, 74 OSAA. 850 EUR

40 BERTEL GARDBERG, RUOKAILUVÄLINESARJA, 81 OSAA. Ei myyty

41 Bertel Gardberg, RUOKAILUVÄLINESARJA, 40 OSAA. 400 EUR

42 Aulis Leinonen & Tapio Wirkkala, TARJOILUVAUNU. 1 700 EUR

43 TAPIO WIRKKALA, PÖYTÄ. Ei myyty

44 Tapio Wirkkala, JALKALAMPPU K10-11. 2 800 EUR

45 Paavo Tynell, JALKALAMPPU. 5 200 EUR

46 Paavo Tynell, JALKALAMPPU. 3 800 EUR

47 JALKALAMPPU. 1 200 EUR

48 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 4 600 EUR

49 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. Ei myyty

50 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 730 EUR

51 KATTOVALAISIN. 500 EUR

52 LISA JOHANSSON-PAPE, KATTOVALAISIN. Ei myyty

53 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISINPARI. 300 EUR

54 ANTTI NURMESNIEMI, KATTOVALAISIN, 401. Ei myyty

55 Voitto Haapalainen, NOJATUOLI. 500 EUR

56 Margaret T. Nordman, KEINUTUOLI. 200 EUR

57 Antti Nurmesniemi, JAKKARAPARI. 440 EUR

58 Antti Nurmesniemi, PÖYTÄ. 400 EUR

59 ANTTI NURMESNIEMI, TUOLIPARI, 004. Ei myyty

60 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 2 400 EUR
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61 Ritva Puotila, PAPERINARURELIEFI. 4 000 EUR

62 Margareta Ahlstedt-Willandt, KUVAKUDOS. Ei myyty

63 Kirsti Ilvessalo, RYIJY. 800 EUR

64 Eva Anttila, KUVAKUDOS. 600 EUR

65 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. Ei myyty

66 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 4 200 EUR

67 Paavo Tynell, SEINÄVALAISIN. Ei myyty

68 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 4 200 EUR

69 Paavo Tynell, SEINÄVALAISINPARI. 9 600 EUR

70 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN 9222. 780 EUR

71 PAAVO TYNELL, SEINÄVALASIN. Ei myyty

72 Alvar Aalto, PÖYTÄVALAISIN, A 703. 1 200 EUR

73 Alvar Aalto, PÖYTÄVALAISIN. 900 EUR

74 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN, 5301. Ei myyty

75 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN, 9227. 400 EUR

76 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 400 EUR

77 Bertel Gardberg, PÖYTÄVALAISIN. Ei myyty

78 Ilmari Tapiovaara, KIRJOITUSPÖYTÄ. 630 EUR

79 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 2 200 EUR

80 Birger Kaipiainen, TEEPÖYTÄ. Ei myyty

81 GUNNEL NYMAN, RUOKAILURYHMÄ, 5 OSAA. Ei myyty

82 KATTOVALAISIN, Gunnel Nyman, Idman, 1940-luku. Korkeus 77 cm. Ei myyty

83 Gunnel Nyman, PÖYTÄ. 300 EUR

84 Gunnel Nyman, KATTOVALAISIN. Ei myyty

85 Paavo Tynell, KATTOKRUUNU. 5 000 EUR

86 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. Ei myyty

87 PAAVO TYNELL, KATTOVALAISIN. Ei myyty

88 PAAVO TYNELL, KATTOVALAISIN. Ei myyty

89 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 600 EUR

90 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, NOJATUOLI. 900 EUR

Lopulliset hinnat Modern + Contemporary

3/203/20Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/203/20



Nro Esine Vasarahinta

91 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 500 EUR

92 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, NOJATUOLIPARI. 800 EUR

93 Bruno Mathsson, NOJATUOLIPARI. 700 EUR

94 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, NOJATUOLI. 1 100 EUR

95 Hans J. Wegner, NOJATUOLIPARI. 900 EUR

96 SENKKI. 600 EUR

97 SOHVAPÖYTÄ. 1 000 EUR

98 Maria Lindeman, KATTOVALAISIN. Ei myyty

99 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISINPARI. 300 EUR

100 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 000 EUR

101 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 500 EUR

102 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 500 EUR

103 PAAVO TYNELL, LATTIAVALAISIN. Ei myyty

104 Lisa Johansson-Pape, LATTIAVALAISIN. 8 000 EUR

105 Lisa Johansson-Pape, JALKALAMPPU. 1 350 EUR

106 Lisa Johansson-Pape, LATTIAVALAISIN. 400 EUR

107 Lisa Johansson-Pape, JALKALAMPPU. 800 EUR

108 Lisa Johansson-Pape, LATTIAVALAISIN, 2058. 1 000 EUR

109 Ernesto Gismondi, JALKALAMPPU. 300 EUR

110 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 700 EUR

111 KALUSTERYHMÄ, 5+1 OSAA. 5 000 EUR

112 NOJATUOLIPARI. 1 500 EUR

113 Antonio Citterio, SOHVA. 1 100 EUR

114 RICHARD SAPPER, KOKOONTAITETTAVIA TUOLEJA, 3 KPL. Ei myyty

115 KOKOONTAITETTAVAT TUOLIT, 2 KPL. Ei myyty

116 Javier Mariscal, TUOLI. 460 EUR

117 Robert Indiana, MATTO. 2 500 EUR

118 Robert Indiana, MATTO. 1 300 EUR

119 Stefan Lindfors, VALOVEISTOS. Ei myyty

120 Alvar Aalto, MALJA. 2 000 EUR
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121 Alvar Aalto, MALJAKKO. 7 500 EUR

122 Alvar Aalto, LASIVEISTOS, 4 OSAA. 500 EUR

123 ALVAR AALTO, MALJAKKO. Ei myyty

124 Alvar Aalto, MALJAKKO. 540 EUR

125 Alvar Aalto, MALJAKKO. 740 EUR

126 Alvar Aalto, VATI. 700 EUR

127 Kaj Franck, MEHUASTIASTO. 600 EUR

128 Alvar Aalto, VATI. 1 150 EUR

129 AINO AALTO, KANNU JA KAKSI LASIA. Ei myyty

130 Saara Hopea, MEHUASTIASTO. 300 EUR

131 Kaj Franck, MEHUASTIASTO. 380 EUR

132 KAJ FRANCK, BOOLIMALJA JA NELJÄ LASIA. Ei myyty

133 Kaj Franck, LINTUJA, 3 KPL. 800 EUR

134 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty

135 Kaj Franck, LASIVEISTOS. Ei myyty

136 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty

137 KAJ FRANCK, MALJA. Ei myyty

138 Kaj Franck, LASIVEISTOS. 700 EUR

139 Kaj Franck, PULLO. 1 100 EUR

140 Kaj Franck, MALJA. 1 900 EUR

141 KAJ FRANCK, MALJAKKO. Ei myyty

142 Kaj Franck, POKAALEJA, 5 KPL. 1 600 EUR

143 Kaj Franck, MALJAKKO. 1 000 EUR

144 Kaj Franck, KARAHVI. 1 350 EUR

145 Kaj Franck, MALJA. 700 EUR

146 Kaj Franck, MALJAKKO. 1 000 EUR

147 Arttu Brummer, MALJAKKO. 340 EUR

148 Yrjö Rosola (Rosvall), KARAHVI. Ei myyty

149 Arttu Brummer, TAIDELASIPULLO. 420 EUR

150 Göran Hongell, MALJAKKO. 200 EUR
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151 Göran Hongell, TUPAKKATELINE. 400 EUR

152 Göran Hongell, MALJAKKO. 500 EUR

153 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 5 600 EUR

154 Gunnel Nyman, MALJA. 950 EUR

155 Gunnel Nyman, MALJA. 1 300 EUR

156 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 600 EUR

157 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 1 600 EUR

158 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 850 EUR

159 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 650 EUR

160 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 700 EUR

161 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 700 EUR

162 GUNNEL NYMAN, LAMPUNJALKA. Ei myyty

163 SAARA HOPEA, MALJAKKO. Ei myyty

164 Saara Hopea, MALJAKKO. Ei myyty

165 Saara Hopea, MALJAKKO. 1 300 EUR

166 Saara Hopea, MALJAKKO. 600 EUR

167 Saara Hopea, MALJAKKO. 850 EUR

168 Toini Muona, MALJAKKO. 340 EUR

169 Toini Muona, KERAMIIKKALAATTA. 1 000 EUR

170 Saara Hopea, KORISTEVATI. 500 EUR

171 Toini Muona, KERAMIIKKAVATI. 900 EUR

172 Toini Muona, KERAMIIKKAVATI. 600 EUR

173 Michael Schilkin, KERAMIIKKAVEISTOS. 6 800 EUR

174 Toini Muona, KERAAMINEN MALJAKKO. 2 500 EUR

175 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJAKKO. 3 200 EUR

176 Toini Muona, KERAAMINEN MALJAKKO. 450 EUR

177 Toini Muona, KERAMIIKKAKULHO. 650 EUR

178 Michael Schilkin, KERAMIIKKARELIEFI. 4 000 EUR

179 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAKULHO. 1 200 EUR

180 Liisa Hallamaa (Larsen), KERAMIIKKAKULHO. 360 EUR
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181 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. Ei myyty

182 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAVEISTOS. 2 000 EUR

183 TAPIO WIRKKALA, MALJAKKO, 3216. Ei myyty

184 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

185 TAPIO WIRKKALA, VUOSILAUTANEN 1971. Ei myyty

186 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 650 EUR

187 TAPIO WIRKKALA, TADELASEJA, 3 KPL. Ei myyty

188 TAPIO WIRKKALA, LASIVEISTOS. Ei myyty

189 TAPIO WIRKKALA, MALJA. Ei myyty

190 TAPIO WIRKKALA, LASIVESTOS. Ei myyty

191 Tapio Wirkkala, MALJA. 1 100 EUR

192 Tapio Wirkkala, TAIDE-ESINE. 4 500 EUR

193 TAPIO WIRKKALA, TAIDE-ESINE. Ei myyty

194 Tapio Wirkkala, MALJA, 3345. Ei myyty

195 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS. 1 000 EUR

196 TAPIO WIRKKALA, LASIVEISTOS. Ei myyty

197 TAPIO WIRKKALA, MALJAKKO, 3900. Ei myyty

198 Tapio Wirkkala, MALJA, 3371. 500 EUR

199 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 000 EUR

200 TAPIO WIRKKALA, MALJA. Ei myyty

201 Tapio Wirkkala, MALJAKKOJA, 2 KPL. 300 EUR

202 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3552. 800 EUR

203 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3537. 3 500 EUR

204 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3534. 650 EUR

205 Tapio Wirkkala, VATI. 550 EUR

206 TAPIO WIRKKALA, TADELASEJA, 4 KPL. Ei myyty

207 TAPIO WIRKKALA, TAIDELASEJA, 4 KPL. Ei myyty

208 Tapio Wirkkala, SAMPPANJALASEJA, 18 KPL. 1 200 EUR

209 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKARELIEFI. 10 500 EUR

211 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 5 000 EUR
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212 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKARELIEFI. 2 000 EUR

213 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVEISTOS. 1 800 EUR

214 Gerda Thesleff, KERAAMINEN KULHO. 260 EUR

215 GRETA LISA JÄDERHOLM-SNELLMAN, KERAAMINEN RUUKKU. Ei myyty

216 Pauli Partanen, KERAMIIKKAVATI. Ei myyty

217 Annikki Hovisaari, KERAMIIKKAPULLO. 300 EUR

218 Annikki Hovisaari, KERAMIIKKAPULLO. 300 EUR

219 Elsa Elenius, MALJAKKO. 380 EUR

220 Friedl Holzer-Kjellberg, KERAMIIKKAVATI. Ei myyty

221 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 5 800 EUR

222 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 4 200 EUR

223 Friedl Holzer-Kjellberg, KERAMIIKKAMALJAKKO. 1 200 EUR

224 Aune Siimes, MALJA. Ei myyty

225 Aune Siimes, MALJA. 400 EUR

226 Kerttu Nurminen, KORISTEVATI. 400 EUR

227 Heikki Orvola, KAKSIOSAINEN MALJAKKO. 380 EUR

228 Helena Tynell, MALJAKKO. Ei myyty

229 Helena Tynell, MALJAKKO. 1 000 EUR

230 Nanny Still, LASIVEISTOKSET, PARI. 3 600 EUR

231 NANNY STILL, MALJAKKO. Ei myyty

232 Nanny Still, MALJAKKO. 2 200 EUR

233 Nanny Still, MALJAKKO. 1 100 EUR

234 Aimo Okkolin, MALJA. 2 000 EUR

235 Aimo Okkolin, MALJAKKO. 1 500 EUR

236 Aimo Okkolin, MALJA. 1 500 EUR

237 Aimo Okkolin, MALJA. 1 100 EUR

238 Aimo Okkolin, MALJAKKO. 580 EUR

239 Aimo Okkolin, MALJA. 240 EUR

240 Aimo Okkolin, MALJAKKO. 400 EUR

241 Aimo Okkolin, KULHO. 600 EUR
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242 Björn Weckström, LASIVEISTOS. Ei myyty

243 Oiva Toikka, LASIVEISTOS. 700 EUR

245 Oiva Toikka, KAKSI LINTUA. 1 200 EUR

247 Oiva Toikka, LASIKUUTIO. 1 300 EUR

248 Oiva Toikka, LEIKATTU MALJA. 480 EUR

249 Oiva Toikka, MALJAKKO. 300 EUR

250 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, KYNNTILÄNJALAT, 3 KPL. 1 300 EUR

251 TIMO SARPANEVA, LASIVEISTOS. Ei myyty

252 TIMO SARPANEVA, TADELASEJA, 4 KPL. Ei myyty

253 LASIVEISTOS, "Pirunnyrkki", signeerattu Timo Sarpaneva, Iittala, numeroitu 3530. Ei myyty

254 TIMO SARPANEVA, LASIVEISTOS. Ei myyty

255 TIMO SARPANEVA, LASIVEISTOS, 3865. Ei myyty

256 Tapio Wirkkala, LINTUVEISTOS. 1 500 EUR

257 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKAPARI. 360 EUR

258 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKAPARI. 320 EUR

259 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALAT, KAKSI PARIA. 1 800 EUR

260 Tapio Wirkkala, HOPEAMALJAKKO. 500 EUR

261 Tapio Wirkkala, HOPEAMALJAKKO. 600 EUR

262 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 550 EUR

263 Tapio Wirkkala, TARJOTIN. 700 EUR

264 TAPIO WIRKKALA, TARJOTIN. Ei myyty

265 Tapio Wirkkala, TARJOTIN. Ei myyty

266 Tapio Wirkkala, TARJOTIN. Ei myyty

267 Tapio Wirkkala, VATI. 1 200 EUR

268 Tapio Wirkkala, ETYK-MALJA, 445. 1 600 EUR

269 Tapio Wirkkala, KANNU JA KUUSI PIKARIA. 1 500 EUR

270 Tapio Wirkkala, VESIKANNU. 1 400 EUR

271 Tapio Wirkkala, KANNU JA KOLME PIKARIA. 1 300 EUR

272 Tapio Wirkkala, HOPEAMALJAKKO. 260 EUR

273 Tapio Wirkkala, BOOLIMALJA. 1 600 EUR
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274 BOOLIKAUHA. 300 EUR

275 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 400 EUR

276 Tapio Wirkkala, MALJA. 450 EUR

277 Tapio Wirkkala, VATI. 300 EUR

278 Pekka Piekäinen, MALJAKOITA, 3 KPL. 1 400 EUR

279 Pekka Piekäinen, VATI, MALJA JA LUSIKKA. 400 EUR

280 Björn Weckström, VEISTOS, "Hydraulinen hevonen". Ei myyty

281 PEKKA PIEKÄINEN, TEEKANNU JA KULHO. Ei myyty

282 Bertel Gardberg, KAHVIKANNU. 1 300 EUR

283 SORMUS, sterling hopeaa, Auran Kultaseppä Turku 1972. Ei myyty

284 Tapio Wirkkala, RIIPUS, "Omena" sterling hopeaa, Kultakeskus 1976. 620 EUR

285 Tapio Wirkkala, KAULAKORU, "Hopeakuu" N. Westerback, Helsinki 1972. 600 EUR

286 Tapio Wirkkala, RIIPUS "Omena" sterling hopeaa, Kultakeskus vientileima 1970-luku. 260 EUR

287 KORVAKORUT, "Hopeakuu" sterling hopeaa, N. Westerback, Helsinki 1973. Ei myyty

288 Tapio Wirkkala, KAULAKORU, "Hopeakuu", sterling hopeaa, N. Westerback, 1974. 500 EUR

289 KÄÄTY, 14K kultaa, Hämäläinen juhlakääty, Kalevala Koru 1972. Paino 104,5 g. Ei myyty

290 Björn Weckström, KAULAKORU "Uhrikivi" 18K kultaa, akvamariini. Lapponia 1972. Paino
56,5 g.

2 400 EUR

291 Björn Weckström, KAULAKORU, 18K kultaa, akvamariini "Fiaba" Björn Weckström
Lapponia 2005. Paino 42 g.

Ei myyty

292 Tapio Wirkkala, RIIPUS "Omena" 14K kultaa, Kultakeskus 1976. Ei myyty

293 Björn Weckström, RINTAKORU "Kide ja lovi" 14K kultaa, savukvartsi, Lapponia / Kruunu
Koru 1967.

260 EUR

294 Matti Hyvärinen, SORMUS, 18K kultaa, Matti Hyvärinen, Turku 1989. Paino 24,5 g. Ei myyty

295 Matti Hyvärinen, KORVAKORUT 18K kultaa, Matti Hyvärinen, Turku 1989. Paino 15,8 g. Ei myyty

296 Björn Weckström, SORMUS "Keltaruusu" 14K kultaa, Lapponia 1972. 300 EUR

297 Björn Weckström, KALVOSINNAPIT, 14K kultaa, Lapponia 1970. Paino 10,8 g. 450 EUR

298 Björn Weckström, SORMUS, "Nebo" platinaa, briljanttihiottu timantti 0,10 ct. Lapponia
1982.

280 EUR

299 BJÖRN WECKSTRÖM, KAULAKORU "Nessos" platinaa, briljanttihiottu timantti 0,10 ct.
Lapponia 1982. Paino 9,6 g.

Ei myyty

300 KORVAKORUT ,"Kilpi", sterlinghopeaa, Björn Weckström Lapponia 1969. Ei myyty
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301 KAULAKORU, sterlinghopeaa, Björn Weckström, Lapponia 1987. Ei myyty

302 Björn Weckström, KAULAKORU, sterling hopeaa, Lapponia 1987. 260 EUR

303 Björn Weckström, KAULAKORU "Avaruusomena" sterling hopeaa ja akryylia, Lapponia. 360 EUR

304 RINTAKORU, "Vela", sterlinghopeaa, Björn Weckström, Lapponia 1971. Ei myyty

305 Björn Weckström, SORMUS, "Kivettynyt järvi" sterling hopeaa ja akryylia,  Björn
Weckström Lapponia 1975.

570 EUR

306 Björn Weckström, KORVAKORUT,"Mikronit" sterling hopeaa, akryyli. Lapponia 1974. 300 EUR

307 Zoltan Popovits, KORVAKORUT "Calliope" sterling hopeaa, Lapponia 1985. 100 EUR

308 RANNEKORU, sterling hopeaa, MJH Turku 1973. Ei myyty

309 RANNEKORU, "Darinan koru" sterling hopeaa, Lapponia 2007. Ei myyty

310 RANNEKORU "Aniara" sterling hopeaa, Lapponia 1990. Ei myyty

311 Björn Weckström, RINTAKORU, "Skulptor" sterling silver, Lapponia Björn Weckström
1973.

Ei myyty

312 Björn Weckström, KAULAKORU, "Galaktiset huiput" sterling hopeaa, Lapponia 1973. 900 EUR

313 SORMUS, "Celian herää" sterlinghopeaa,  Lapponia 1969. Ei myyty

314 SORMUS, "Carina", sterlinghopeaa, Lapponia 1973. Ei myyty

315 Björn Weckström, RANNEKORU, sterling hopeaa, Lapponia Björn Weckström 1973. Ei myyty

316 Björn Weckström, KALVOSINNAPPIPARI, "Maisema Lunalla" sterling hopeaa, Lapponia
1972.

100 EUR

317 Björn Weckström, RINTAKORU, 916 hopeaa, BRW Helsinki 1963. Uniikki. 280 EUR

318 Vivianna Torun Bülow-Hübe, RANNEKELLO, "Vivianna Watch" Limited edition No 21/100
for Georg Jensen. Tanska 2004.

Ei myyty

319 Saara Hopea, SOLMIO / BOLA, hopeaa, maisema-agaatti, nahkanauha, Ossian Hopea
Porvoo 1977.

550 EUR

320 Saara Hopea, SORMUS, 916 hopeaa, Ossian Hopea, Porvoo 1966. 500 EUR

321 Vivianna Torun Bülow-Hübe, RANNEKORU, hopeaa, savukvartsi, Vivianna Torun Bülow-
Hübe, ranskalaiset leimat.

1 300 EUR

322 Elis Kauppi, KAULAKORU, sterling hopeaa, aventuriinikvartsi, Kupittaan Kulta 1972. 440 EUR

323 Elis Kauppi, KAULAKORU, sterling hopeaa, Kupittaan Kulta, Turku 1971. 200 EUR

324 Zoltan Popovits, RANNEKORU "Glacier" sterling hopeaa, Lapponia 1973. 220 EUR

325 Elis Kauppi, SORMUS, sterling hopeaa, aventuriinikvartsi, Kupittaan Kulta. Suomalaiset
vientileimat.

Ei myyty

326 Elis Kauppi, KAULAKORU, sterling hopeaa, viistehiotut savukvartsit, Kupittaan Kulta.
Vientileima.

Ei myyty

Lopulliset hinnat Modern + Contemporary

11/2011/2011/2011/2011/2011/2011/2011/2011/2011/20Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

11/2011/2011/2011/2011/2011/2011/2011/2011/2011/20



Nro Esine Vasarahinta

327 Helge Dahlman, AIHE HELSINGISTÄ. 580 EUR

328 Tapani Raittila, NÄKYMÄ HELSINGIN YLI. 2 400 EUR

329 Tapani Raittila, NÄKYMÄ KATAJANOKALTA. 1 800 EUR

330 Sigrid Schauman, RANTATIE. 3 000 EUR

331 Anitra Lucander, MAISEMA. 2 200 EUR

332 Ulla Malm, KÄSI SYDÄMMELLÄ. Ei myyty

333 Eva Cederström, "ASETELMA". 3 000 EUR

334 Per Stenius, KAUPUNKINÄKYMÄ. 800 EUR

335 Håkan Brunberg, PÖLLÖPERHE. 1 550 EUR

336 Gunilla Kihlman, "SAARISTON RUSKA". 650 EUR

337 Håkan Brunberg, SUSANNA KYLVYSSÄ. Ei myyty

338 Håkan Brunberg, KEISARIN VIERAILU. 1 300 EUR

339 Rafael Wardi, PUU. 2 400 EUR

340 ALPO JAAKOLA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -75. Ei myyty

341 Ahti Lavonen, "METSÄNREUNA". 750 EUR

342 Alpo Jaakola, "POISTUVAT SHAMAANIT". 2 600 EUR

343 Sakari Marila, "KESÄ III.". 600 EUR

344 Sakari Marila, "KESÄ I". 600 EUR

345 PAAVO PELVO, akryyli kankaalle, signeerattu ja päivätty -85. Ei myyty

346 Christina Snellman, KEVÄTMAISEMA. 720 EUR

347 Heikki Somersalo, "WATUSI". 1 100 EUR

348 ANITA SNELLMAN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 56. Ei myyty

349 Juha Soisalo, "UNIPELI". 600 EUR

350 Ahti Susiluoto, NIMETÖN. 1 400 EUR

351 Unto Koistinen, ÄITI JA LAPSI. 2 000 EUR

352 REINO HIETANEN, sekatekniikka, signeerattu. Ei myyty

353 Kimmo Kaivanto, "SATEENKAARI". 3 000 EUR

354 Tove Jansson, MUUMIPEIKOT MATKALLA. 6 000 EUR

355 Tove Jansson, HEDELMÄ- JA TULPPAANI ASETELMA. 8 000 EUR

356 Tove Jansson, MAALARIKOULU. 3 500 EUR
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357 Tove Jansson, "TALOJA FIRENZESSÄ". 2 700 EUR

358 TOVE JANSSON , signeerattu, merkitty Frankfurt Oder, ja päivätty -34. Ei myyty

359 Tove Jansson, PUISTONÄKYMÄ PARIISISTA. 900 EUR

360 Tove Jansson, KATUNÄKYMÄ. 1 100 EUR

361 TOVE JANSSON, piirros, signeerattu, merkitty Vowinkel, ja päivätty -34. Ei myyty

362 Tove Jansson, NÄKYMÄ RANSKASTA. 830 EUR

363 TOVE JANSSON, piirros, signeerattu ja päivätty -34. Ei myyty

364 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. 14 500 EUR

365 PAUL OSIPOW, akryyli paperille, signeerattu ja päivätty -75. Ei myyty

366 Paul Osipow, SOMMITELMA. 1 400 EUR

367 Göran Augustson, SOMMITELMA. 1 250 EUR

368 LARS HOLMSTRÖM, akryyli kankaalle, signeerattu ja päivätty -88. Ei myyty

369 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. 10 600 EUR

370 OLE KANDELIN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -46. Ei myyty

371 Paul Osipow, SOMMITELMA RUSKEALLE. 600 EUR

372 PAUL OSIPOW, öljy paperille, signeerattu ja päivätty -89. Ei myyty

373 Paul Osipow, SOMMITELMA. 2 800 EUR

374 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONELL FUNKTION". 17 000 EUR

375 Lauri Ahlgrén, "ORGANISMIN MAHDOLLISUUS". 5 600 EUR

376 Lauri Ahlgrén, "VÄRISEVÄ FIGUURI VAALEALLA TAUSTALLA". 3 800 EUR

377 Lauri Ahlgrén, "ORGANISMIN USKALLUS". Ei myyty

378 JUHANI LINNOVAARA, serigrafia, signeerattu ja numeroitu 84/100. Ei myyty

379 UNTO KOISTINEN, öljy pahville, signeerattu ja päivätty 1960. Ei myyty

380 Leena Luostarinen, KUKKA. 4 200 EUR

381 Juhani Linnovaara, "LAJINSA VIIMEINEN". 9 500 EUR

382 Marjatta Tapiola, "LEUKALUU". 1 100 EUR

383 Leena Luostarinen, LEOPARDEJA. 2 800 EUR

384 ANITRA LUCANDER, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

385 Ulla Malm, YSTÄVÄ. Ei myyty

386 Anitra Lucander, KONSERTTI. 6 200 EUR
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387 Leena Luostarinen, "OFELIAN KUOLEMA I". 6 000 EUR

388 Leena Luostarinen, "OFELIAN KUOLEMA II". 9 000 EUR

389 Anitra Lucander, "KANGASTUS". 4 000 EUR

390 Lennart Segerstråle, "PUUTARHASSA". 1 500 EUR

391 Rafael Wardi, YHDESSÄ. Ei myyty

392 LEENA LUOSTARINEN, vesiväri paperille, signeerattu. Ei myyty

393 LEENA LUOSTARINEN, vesiväri, signeerattu ja päivätty -80. Ei myyty

394 Reidar Särestöniemi, AURINGONLASKU. Ei myyty

395 Birgitta Ara, KOSKEMATON. 3 000 EUR

396 Kimmo Pyykkö, "JOKERI". 4 000 EUR

397 Taisto Martiskainen, IMATRAN IMPI. Ei myyty

398 Arvo Siikamäki, HUUTO. 400 EUR

399 Juhani Harri, KIRVES JA TUOLINSELKÄ. 2 000 EUR

400 Leila Hietala, KIIPIJÄ. 410 EUR

401 Aarno Salosmaa, SOMMITELMA. Ei myyty

402 Timo Solin, "YLÖSPÄIN". 16 500 EUR

403 EINO RUUTSALO, akryyli kankaalle, signeerattu ja päivätty -86. Ei myyty

404 Olavi Vaarula, "TARINOIDEN JÄLKIÄ". Ei myyty

405 Aarno Salosmaa, "SOMMITELMA". 1 000 EUR

406 Esko Tirronen, PILVIÄ. 800 EUR

407 Otto Mäkilä, MUOTOJA. 3 100 EUR

408 Olli Lyytikäinen, "NIMETÖN". Ei myyty

409 Olli Lyytikäinen, "OMAKUVA". 1 500 EUR

410 JUHANA BLOMSTEDT, SOMMITELMA. Ei myyty

411 Rafael Wardi, MAISEMA HARAKASTA. Ei myyty

412 Rafael Wardi, PUUHEVONEN. Ei myyty

413 Rafael Wardi, "PUUHEVONEN". Ei myyty

414 Rafael Wardi, "ASETELMA". 5 900 EUR

415 Reidar Särestöniemi, MAKAAVA MIES. 650 EUR

416 Veikko Hirvimäki, MATKALLA. 1 100 EUR
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417 NANDOR MIKOLA, vesiväri, signeerattu ja päivätty 1990. Ei myyty

418 Nandor Mikola, OKSA. 850 EUR

419 Nandor Mikola, ASETELMA. 470 EUR

420 Kuutti Lavonen, "REGINA CELI". 1 400 EUR

421 Kuutti Lavonen, KUUNTELE ENKELI. 5 400 EUR

422 Juha Soisalo, "IN HONOUR OF FAMILY I". Ei myyty

423 Kristian Krokfors, HARMAA ANDALUSIA. 3 600 EUR

424 REIDAR SÄRESTÖNIEMI, USVA LAPISSA. Ei myyty

425 Aarno Salosmaa, "SOMMITELMA". 800 EUR

426 Sam Vanni, SOMMITELMA. 1 300 EUR

427 Max Salmi, "HARLEKIINI". 1 000 EUR

428 Max Salmi, "NUORI JONGLÖÖRI". 1 200 EUR

429 Mauri Favén, "JÄRVIMAISEMA". 1 830 EUR

430 Reino Hietanen, SOMMITELMA. Ei myyty

431 Heikki Aspinen, "ITSENÄISYYDEN AIKA". Ei myyty

432 Kari Juva, "PILVITYTTÖ". Ei myyty

433 Risto Salonen, FINLANDIA SARJASTA. Ei myyty

434 Kimmo Pyykkö, "VÄYLÄ". 6 000 EUR

435 Kimmo Kaivanto, "VETEEN KIRJOITETTU". Ei myyty

436 Eero Hiironen, "PARVI". 4 800 EUR

437 Eero Hiironen, "FIGUURI". Ei myyty

438 Åke Mattas, HEIMO. 3 000 EUR

439 Elvi Maarni, PIANISTI. 2 100 EUR

440 Elvi Maarni, JOUSIAMPUJAT. 4 000 EUR

441 Unto Pusa, "KAASIKSEN KUORMURI". 600 EUR

442 Taisto Ahtola, "VIRRAN SILTA LUOPIOISTEN PUUTIKKALASTA". 820 EUR

443 Juha Soisalo, SILKKITIE. 910 EUR

444 KRISTIAN KROKFORS, sekatekniikka paperille, signeerattu ja päivätty -82. Ei myyty

445 Kauko Lehtinen, ERAKKO. Ei myyty

446 Kimmo Kaivanto, RANNALLA. Ei myyty
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447 KRISTIAN KROKFORS, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -95. Ei myyty

448 Matti Kujasalo, "TASAPAINOITETTU KENTTÄ". 1 500 EUR

449 Kristian Krokfors, "TÄYDELLINEN PÄIVÄ". 2 100 EUR

450 ERIK ENROTH, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -75. Ei myyty

451 Matti Kujasalo, "SININEN NELIÖ PUNAISELLE". 5 100 EUR

452 MAUNO HARTMAN, kaiverrus levylle, a tergo signeerattu ja päivätty 1985. Ei myyty

453 Kimmo Kaivanto, "PURKAUS". 6 000 EUR

454 Kristian Krokfors, "LÄHIÖ/URBAANI MAISEMA II". 1 700 EUR

456 AARNO SALOSMAA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -83. Ei myyty

457 Matti Kujasalo, SOMMITELMA. 8 000 EUR

458 KALEVI PYYKÖNEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -88. Ei myyty

459 MAX SALMI, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -74. Ei myyty

460 KRISTIAN KROKFORS, sekatekniikka paperille, signeerattu ja päivätty -82. Ei myyty

461 ELGA SESEMANN, guassi paperille, signeerattu. Ei myyty

462 Ahti Lavonen, SOMMITELMA. 2 000 EUR

463 MAUNO MARKKULA, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

464 JUHANI LINNOVAARA, vesiväri, signeerattu ja päivätty -60. Ei myyty

465 Anita Snellman, VERKON PAIKKAAJAT. 2 200 EUR

466 Anita Snellman, PULLO-ASETELMA. Ei myyty

467 Marjukka Paunila, KAUPUNKINÄKYMÄ. 500 EUR

468 Anita Snellman, KUKKO. 1 500 EUR

469 Anita Snellman, "ALASTON II". 1 900 EUR

470 Max Salmi, "ALASTONHARJOITELMA". 700 EUR

471 Otto Mäkilä, OMAKUVA. 4 200 EUR

472 OTTO MÄKILÄ, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

473 OTTO MÄKILÄ, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -26. Ei myyty

474 Tapani Raittila, NUORI TYTTÖ. 1 100 EUR

475 Reidar Särestöniemi, MALLI. 2 500 EUR

476 Björn Nyman, "SUITSUTUS". Ei myyty

477 Elvi Maarni, HEVOSIA NIITYLLÄ. 1 700 EUR
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478 HELGE DAHLMAN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -77. Ei myyty

479 Helge Dahlman, NAINEN IKKUNASSA. 1 600 EUR

480 Unto Koistinen, NAINEN SIVUPROFIILISSA. Ei myyty

481 Elvi Maarni, "HEVOSIA AITAUKSESSA". 1 100 EUR

482 Helge Dahlman, ORTODOKSINEN KAPPELI, HELSINKI. 600 EUR

483 Ahti Lavonen, SOMMITELMA. 100 EUR

484 HELGE DAHLMAN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -77. Ei myyty

485 Salvador Dalí, "LES SONGES DROLANTIQUES DE PANTAGRUEL". 500 EUR

486 Salvador Dalí, "LES SONGES DROLANTIQUES DE PANTAGRUEL". 500 EUR

487 Bernard Buffet, VIHREÄ PERHONEN. 700 EUR

488 Robert Rauschenberg, "2K". 750 EUR

489 VICTOR VASAREL, magneettitaulu, muovia, metallia, signeerattu ja numeroitu
777/3000.

Ei myyty

490A Ulf Rollof, "KESKIYÖN SININEN RGB". Ei myyty

491 Björn Wessman, "YGGDRASIL". 2 500 EUR

492 Inal Savchenko, "SINISTÄ PIPPURIN KANSSA". 1 800 EUR

493 Gleb Bogomolov, "AVIOLIITTO". 2 100 EUR

494 Gleb Bogomolov, "MAALI". 1 500 EUR

495 Gleb Bogomolov, "AMPUJA". 1 500 EUR

496 Antoni Tàpies, "LE GRAND TABLE". 2 900 EUR

497 Evgeny Mikhnov-Voitenko, SOMMITELMA SINISELLÄ. Ei myyty

498 Evgeny Mikhnov-Voitenko, SOMMITELMA. 1 600 EUR

499 Anna Tuori, "SADETTA BELLA COOLASSA". 8 000 EUR

500 TUULI-ANNA VIITANEN, öljy ja tempera levylle, a tergo signeerattu ja päivätty 2001. Ei myyty

501 Henry Wuorila-Stenberg, "MAALAUS". 4 000 EUR

502 Ilari Hautamäki, "CADILLAC DADDY (FOR CY TWOMBLY)". 1 600 EUR

503 Oliver Whitehead, "RED WRECK". Ei myyty

504 SUSANNE GOTTBERG, "HARMAA ABSTRAKTI". Ei myyty

505 Erno Enkenberg, "UNEKSIJA". 1 100 EUR

506 Jarmo Mäkilä, "KUUTAMOLLA". 2 000 EUR
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507 KAISA SOINI, öljy, vaha ja pigmentti kankaalle, a tergo sign. -04. Ei myyty

508 Tarja Unkari, "ILTARUSKO". 830 EUR

509 Raili Tang, NIMETÖN. 4 000 EUR

510 Katja Tukiainen, "ALICE II". 1 300 EUR

511 Susanne Gottberg, "IKKUNAT AVATAAN ULOSPÄIN". 1 600 EUR

512 Anne Tompuri, "SADE". 3 800 EUR

513 Toni R. Toivonen, "WHAT REMAINS / WE WERE LOVERS THEN". 4 600 EUR

514 HENRY WUORILA-STENBERG, akryl på duk, a tergo signerad och daterad -81. Ei myyty

515 TERO LAAKSONEN, "VIRRAN YLI". Ei myyty

516 Sari Tenni, "LUMEMAA". 1 200 EUR

517 Veronica Österman, "MERELTÄ". Ei myyty

518 Maiju Salmenkivi, "VALONTUOJA". 1 600 EUR

519 TERO LAAKSONEN, "TIE VUORILLE". Ei myyty

520 Sami Lukkarinen, "MARIZI". Ei myyty

521 Juha Hälikkä, "JACK". 3 000 EUR

522 Marianna Uutinen, NIMETÖN. 1 500 EUR

523 Marianna Uutinen, "MARVELLOUS TO RELATE". 1 600 EUR

524 Maiju Salmenkivi, "HUOLI". 500 EUR

525 Maiju Salmenkivi, NIMETÖN. 3 000 EUR

526 Sampsa Sarparanta, "CARETAKERS". 1 500 EUR

527 ESA BLICK, akryyli styroksille, a tergo signeerattu. Ei myyty

528 Kimi Pakarinen, "MAALAUS". Ei myyty

529 Leonard Ackley, "KOIRA II". 1 500 EUR

530 Tommi Toija, "EI TÄNÄÄN". 900 EUR

531 Mari Sunna, "SMILING". 3 200 EUR

532 Mari Sunna, "NUKKE". Ei myyty

533 Elina Merenmies, "DARKNESS". 1 800 EUR

534 Panu Ruotsalo, "SARJASTA NIMETÖN 2". 900 EUR

535 Panu Ruotsalo, "SARJASTA NIMETÖN 1". 900 EUR

536 Tommi Toija, "PUNAINEN SUU". 465 EUR
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537 SOFIA WILKMAN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -89. Ei myyty

538 Katja Tukiainen, "KISU JUO MAITOA, 1". Ei myyty

539 Sami Lukkarinen, "s4Ra". Ei myyty

540 Marianna Uutinen, NIMETÖN. 4 000 EUR

541 Matti Happonen, "KULKIJA". 1 000 EUR

542 AARON HEINO, marmori, signeerattu. Ei myyty

543 Sofia Wilkman, "ASETELMA I". 2 200 EUR

544 Sampsa Sarparanta, "LEHMÄNKAUPPOJA". 4 000 EUR

545 ANNE TOMPURI, guassi ja pigmentti kankaalle, a tergo signeerattu ja päivätty 2010. Ei myyty

546 ANNE TOMPURI, akryyli ja guassi kankaalle, a tergo signeerattu ja päivätty 2010. Ei myyty

547 Robert Lucander, ALKOHOLILLA. Ei myyty

548 Heli Huotala, "DEEP IN THE JUNGLE". 1 500 EUR

549 Heli Huotala, "GREEN VIEW". Ei myyty

551 Kirsti Muinonen, "ANIARA". 900 EUR

552 Sari Tenni, TRIPTYYKKI. 1 500 EUR

553 Teemu Saukkonen, "VÄÄRINKÄSITYS". 1 700 EUR

554 CRIS AF ENEHIELM, akryyli paperille, signeerattu ja päivätty -89. Ei myyty

555 Juhani Tarna, "OLEMASSAOLO". 1 500 EUR

556 Ilkka Väätti, "PORRAS I". 1 800 EUR

557 RISTO SUOMI, öljy kankaalle, a tergo sign. 1998. Ei myyty

558 Jan Kenneth Weckman, NIMETÖN. Ei myyty

559 Mari Rantanen, "ABSTRAKTINEN". Ei myyty

560 Kari Riipinen, "WHO'S THAT GIRL?". 1 300 EUR

561 KARI RIIPINEN, "SUMMER DREAMS, SUMMER PALACE" (24.4.-89). Ei myyty

562 KARI RIIPINEN, polaroid kollaasi, signeerattu ja päivätty -86. Ei myyty

563 Jyrki Parantainen, SUNDAY. 1 500 EUR

564 Noora Geagea, "POLE POSITION". Ei myyty

565 Christoffer Relander, "MYSTIC ENCLOSURE". 650 EUR

566 Christoffer Relander, "TALVEN VEHREYTTÄ". Ei myyty

567 CHRISTOFFER RELANDER, valokuva, signeerattu, päivätty 2014, numeroitu 1/6 + 2 AP. Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

568 Raoul Grünstein, "NYRKKEILIJÄ". 1 200 EUR

569 RAOUL GRÜNSTEIN, hopeagelatiinivedos, a tergo signeerattu, numeroitu 2/10 ja
päivätty 2014.

Ei myyty

570 TANELI ESKOLA, pigmenttivedos, signeerattu ja päivätty 1999. Ei myyty

571 Taneli Eskola, "TERIJOENSALAVAT". 500 EUR

Lopulliset hinnat Modern + Contemporary
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